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CIJFEREN MET KOMMAGETALLEN:
HERHALING

LES 124

o Optellen met kommagetallen gaat viot!
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o En nu aftrekken!
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CIJFEREN MET KOMMAGETALLEN:

HERHALING

o En nu met maal!
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“Tn het pmducl staan
evenveel cijfers na de

o Delen

a Als je goed rekent, blijft hier geen rest over.
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Had je een fout? Waaraan lag dat?
 Maakte je een rekenfout?

* Stond de komma verkeerd?

* Was je de komma vergeten?

 Had je de getallen niet goed geschikt?
..
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CIJFEREN MET KOMMAGETALLEN:
LES 124 HERHALING DE MILLILITER LES 125

b Reken uit tot je rest 0 hebt. Misschien moet je nullen bijplaatsen! o Vutin

642:5=q..1284..r..0.... 458:8=q..5725..r..0......

= 650:5=130 . 1 millliter is de inhoud van een kleine vingerhoed.
1 liter = ..1.000. milliliter of 1 L= .1.000.. mL
; s
128,4 _ 725 Er gaan .1.900. vingerhoedjes in een brik van 1 L.
1 milliiter is ongeveer .20. druppels van een
druppelteller.
o Schat eerst hoeveel erin kan. Meet daarna met een druppelteller of een kleine vingerhoed.
meerdere oplossingen mogelijk
We schatten: We meten:
¢ Reken uit. Tussen de haakjes staat hoe ver je moet rekenen.
een koffielepel
326:3=q 108,66... r .0,02.. [tot op 0,01) 718:7 = q 102,571 r .0,003. (tot op 0,001)
=.300:32100 . =700 eeh eyl
3 [7 0 7 het dopje van een vulpen
~ 108,66 lal 1| 102,571
0
H o Schrijf met een breuk en een kommagetal. (1\
H 11[=ml=ﬂ.ﬂml/\
' * In een koffielepel kan .5..... ml of 52355 L of .0,00... L —
H
H
| + Incen eetlepet kan .40 mlof 18 Lot 0,010, L
0
2 « In een inktpatroon kan ...1.... ml of Lof .0,010.
3
700mi= 20 0700.1-.07. 1
524,5:8=q...45,56..r..0,02.. (tot op 0,01) 352: 6 = q.58,666.. r .0,004.. (tot op 0,001) 1000
= . 560:8.270.. = .360:6=60. 0,850 - 0,850
[s] 8 6 0,999, 1
4 65,56 58,666

99 ml=

.0,150. 1= .0,151

100 ml = =.0,100 1=.0,1.( 0,680 (= ..0,681

125 ml=W =.025 | 0,676, 1
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